

УТВЕРЖДЕНО:

Начальник Муниципального учреждения
спорта «Учебно-спортивный центр»



П.В. Ушаков

« » _____ 2023 года

УТВЕРЖДЕНО:

Начальник Отдела по культуре, спорту и делам
молодежи Администрации города Оленегорска
с подведомственной территорией
Мурманской области



Е.А. Коновалов

« » _____ 2023 года

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении физкультурного мероприятия:
Турнир по хоккею «Памяти Игоря Оноприенко»
среди детских команд 2013-2014 г.р.**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет цель, условия и порядок проведения Турнира по хоккею «Памяти Игоря Оноприенко» (далее – турнир), включённого в календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией на 2023 год.

Целью проведения мероприятия является популяризация и развитие детского и юношеского хоккея в городе Оленегорске.

Задачи мероприятия:

- формирование здорового образа жизни среди детей и молодежи;
- физическое и патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- выявление одаренных юных хоккеистов;
- популяризации хоккея 3х3 на территории Мурманской области - выполнения социально-значимых задач по вовлечению различных слоев населения в физкультурно-спортивное движение.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится 21 октября 2023 года. Начало: 11.00

Место проведения: Ледовый дворец спорта МУС «УСЦ».

Адрес: Мурманская область, город Оленегорск, ул. Строительная, дом 40.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Отдел по культуре, спорту и делам молодежи Администрации города Оленегорска и муниципальное учреждение спорта «Учебно-спортивный центр».

Обязанности, возложенные на организатора соревнований, определяются Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ с поправками от 23.07.2013г. № 192-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и иными нормативно-правовыми актами, регламентирующими организацию и проведение спортивных мероприятий.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования, проводимые в г. Оленегорске, командирующими организациями, органами местного самоуправления в области физической культуры и спорта Мурманской области.

Непосредственное проведение возлагается на МУС «УСЦ». Главный судья соревнований – Слепченко Н.В.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены физкультурно-спортивных организаций, зарегистрированных на территории Мурманской области, подавшие заявку на участие в Соревнованиях и выполняющие требования настоящего Положения.

Для участия в Соревнованиях каждая команда должна подать заявочный лист команды по форме, указанной в Приложении №1 настоящего Положения.

Состав команды включает не менее 7 человек (5 игроков и 1 вратарь), тренер и не более 12 человек, в том числе 11 игроков (9 полевых игроков и 2 вратаря), тренер.

Игрок может быть включен в состав команды только при наличии медицинского заключения о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.

В состав команд разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона.

В состав команд юношей разрешается включать девушек на один год старше от возрастного диапазона.

Максимальное количество игроков в заявочном листе – 11 человек.

Каждый игрок, принимающий участие в матче, обязан иметь на свитере оригинальный номер. Игроки, имеющие одинаковые номера, или не имеющие номеров, к участию в матчах соревнований не допускаются.

Для участия в Соревнованиях каждая из команд должна иметь два комплекта формы различных цветов. Команды, указанные в Календаре первыми, считаются «хозяевами» поля и проводят матч в форме темного цвета. Команды, указанные вторыми, - играют в форме контрастного цвета.

Команда, в составе которой выявлен игрок, чей возраст не соответствует заявленному, или в составе которой в Соревнованиях участвует незаявленный игрок, автоматически снимается с участия в Соревнованиях, а во всех матчах Соревнований ей засчитываются технические поражения (-/+).

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Вид спорта – хоккей: 0030004611Я. Турнир проводится в соответствии с правилами игры в хоккей.

Система проведения – будет определена на заседании судейской коллегии в зависимости от количества заявившихся команд. Продолжительность матча: 2 периода по 12 минут «чистого» времени.

VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Все матчи Соревнований проводятся на всей хоккейной площадке

Матчи Соревнований проводятся в формате «3х3».

Каждая команда состоит не более чем из 11 игроков (9 полевых и 2 вратаря).

Каждый матч состоит из 2-х периодов. Каждый период длится 12 минут «чистого» времени. Перерыв между периодами составляет до 2-х минут.

Команды не меняются воротами (сторонами площадки) после окончания каждого периода.

Замены в составах команд разрешены в ходе игры, замена осуществляется только через скамейку для запасных игроков. Так же замена разрешена в перерыве между периодами.

Игроки обязаны выходить на лед в полной хоккейной экипировке. В судейскую бригаду матча входят: один главный судья матча, судья информатор и судья секретарь.

Вратарь может быть заменен на дополнительного полевого игрока. Такая замена не предусматривает предоставление привилегий вратаря дополнительному полевному игроку.

Вратарь прижимает шайбу не более чем на 3 секунды. По истечении 3 секунд, он должен отыграть шайбу партнёру либо отбросить за площадь ворот.

Игровые штрафы (нарушения Правил) фиксируются в соответствии с Руководством по судейству соревнований, проводимых в спортивной дисциплине «хоккей 3х3».

В случае наложения на игрока, Команду, малого или малого скамеечного штрафа, в ворота Команды, нарушившей Правила, назначается 1 штрафной бросок.

Штрафной бросок выполняется любым игроком, против Команды которого нарушили Правила.

В случае наложения на одну Команду двух малых или малых скамеечных штрафов в одну остановку Матча или двойного малого штрафа в ворота Команды, нарушившей Правила, назначаются 2 штрафных броска.

В случае наложения на обе Команды обоюдных двойных малых или малых скамеечных штрафов в одну остановку матча штрафные броски не производятся, хоккеисты, на которых наложен штраф, должны проследовать на свои скамейки игроков.

В случае наложения на игрока большого штрафа, данный игрок удаляется до конца матча и в ворота его Команды назначаются 2 штрафных броска.

В случае наложения обоюдных больших штрафов на игроков обеих Команд, оштрафованные игроки удаляются до конца Матча, штрафные броски не производятся.

В случае наложения на игрока дисциплинарного штрафа он должен проследовать на скамейку запасных игроков своей Команды и ему будет запрещено принимать участие в игровых действиях в течение 5 минут (штрафное время не отображается на табло).

Положения «вне игры» фиксируются в соответствии с Руководством по судейству соревнований, проводимых в спортивной дисциплине «хоккей 3х3». Пробросы не фиксируются. Силовые приемы запрещены.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех матчах. За победу начисляется 2 очка, в дополнительном периоде или в серии бросков, определяющих победителя матча – 2 очка, за поражение в дополнительном периоде или в серии бросков, определяющих победителя матча – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на матч команде засчитывается техническое поражение (0:5) в матче.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда:

Набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;

Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;

Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;

Имеющая наибольшее число побед во всех матчах;

Имеющая наибольшее число побед (в основное время) во всех матчах;

Забросившая наибольшее количество шайб во всех матчах.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в Соревнованиях награждаются кубками, участники команд – медалями и дипломами МУС «УСЦ»

По решению МУС «УСЦ» могут быть учреждены дополнительные призы для участников Соревнований.

IX. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Расходы, связанные с награждением, производятся за счёт субсидии на выполнение муниципального задания по организации и проведению официальных спортивных мероприятий муниципального и регионального уровней.

Расходы по командированию команд-участников (проезд к месту проведения турнира и обратно, питание, проживание и страхование спортсменов) обеспечивают командирующие организации.



ПРИЛОЖЕНИЕ №1

Заявка

команды _____ город _____

№ п/п	Ф.И.О.	Дата рождения	Данные свидетельства о рождении	Адрес регистрации	Допуск врача

Допущено _____ спортсменов Врач _____ / _____ /
 М.П.

Тренер-представитель _____

Руководитель организации _____ / _____ /
 М.П.